

恢复外交关系 以土各有所需

以色列总理办公室17日发表声明,宣布与土耳其恢复外交关系,双方将重新互派大使和总领事。土耳其方面当天予以证实。

土耳其曾是以色列在中东地区的重要战略伙伴,但近十余年,两国摩擦不断,关系起伏。分析人士认为,两国恢复外交关系是出于各自需要,但考虑到双方在一些重要问题上仍有分歧,关系回暖势头能否持久尚待观察。

恢复关系

以总理办公室17日发表声明说,经过以色列总理拉皮德与土耳其总统埃尔多安和外长恰武什奥卢的沟通,两国决定正式恢复外交关系。此举“将有助于深化两国人民之间的联系,扩大经济、贸易和文化交流,并加强区域稳定”。

恰武什奥卢17日证实土方已决定任命一位驻以色列大使。

另据以色列媒体报道,两国恢复外交关系后,以色列航空公司将恢复前往土耳其的直航航班。两国还将启动联合经济委员会。双方没有透露何时互派大使。

土耳其是第一个承认以色列的伊斯兰国家,原本友好的两国关系后来受到巴以问题影响而出现波折。2010年,以军武力拦截驶往加沙地带

的土耳其救援船并导致多名土耳其人丧生,两国关系随之陷入低谷,直至2016年才实现正常化。2018年,美国将驻以大使馆从特拉维夫迁至耶路撒冷,引发巴勒斯坦方面大规模抗议示威,多名抗议者在与以军的冲突中死亡。土耳其随后召回驻以大使,并驱逐以驻土大使和驻伊斯兰堡总领事。作为报复,以色列驱逐了土驻耶路撒冷总领事,并暂停进口土农产品。

以色列前总理内塔尼亚胡去年6月下台后,以土关系出现缓和。今年3月,以总统赫尔佐格访土并与埃尔多安会晤。随后,两国外长实现互访。以总理办公室17日在声明中说,此次恢复外交关系是过去一年两国关系“积极发展势头的延续”。

各有需求

分析人士指出,以土两国迅速走近,是因为双方均有改善关系的需要。

以色列近年来寻求改善与周边国家关系,已与巴林、阿联酋、苏丹、摩洛哥实现关系正常化。以色列阿里埃勒大学中东问题专家亨·克切尔指出,土耳其是地区大国和北约成员国,以色列需要与其保持良好关系。以国家安全研究所高级研究员加利娅·林登施特劳斯认为,与土耳其的“良好互动”有助于以色列应对地区挑战,保持良好的以土关系符合以方利益。

土耳其改善与以色列关系的动机则更为现实。经济上,持续高通胀令土耳其经济面临巨大压力,土方希望通过改善对以关系吸引以方投资和游客,拉动经济复苏。同时,土耳其还希望以色列考虑建设经土耳其通往欧洲的天然气管道。以色列媒体认为,土方想以此取代

以色列和塞浦路斯、希腊2020年签署的东地中海天然气管道项目。

外交上,土耳其过去的一些强硬政策引发中东多国不满。为改善在本地区的处境,土耳其近期调整政策,积极与包括以色列在内的地区国家修复关系。此外,土耳其目前与美国关系不佳,希望通过与美国盟友以色列关系正常化来促进土美关系改善,并希望借助犹太游说集团影响美方决策,帮助实现从美国购买F-16战机的愿望。

从时机选择上看,以土此时恢复外交关系与以内政也有关。林登施特劳斯指出,与内塔尼亚胡领导的右翼政府不同,以色列目前的政府党派基础更为广泛,被土耳其视为更加理想的合作伙伴。土耳其希望利用11月以色列议会选举前的机会窗口,在新政府上台前提升两国关系。

仍待观察

分析人士认为,虽然以土关系迎来正常化,但是由于两国间博弈复杂,在政治和安全领域的紧张关系短期内难以发生实质性改变,双方关系升温的势头能否持久仍待观察。

在此前影响两国关系的主要症结巴以问题上,以色列指责土耳其庇护巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)并向其提供财政支持。以媒透露,在恢复外交关系前,以方要求土方限制哈马斯在土耳其的活动,还要求土方在哈马斯袭击以色列时对其予以谴责。

但是,土耳其在这一问题上的立场并未发生实质性改变。恰武什奥卢17日在安卡拉表示,土以互派大使并不意味着土耳其会“抛弃巴勒斯坦事业”。

以色列《国土报》17日发表的文章认为,土耳其在巴勒斯坦问题上的立场可能会造成两国关系很快“再次崩溃”。

(新华社)



莱茵河水位下降

8月16日,在德国黑森州吕德斯海姆,货船行驶在莱茵河上。

受近期持续高温干燥天气影响,莱茵河在德国境内多段出现不同程度水位下降。(新华社)

两名游客威尼斯运河冲浪遭罚

两名外国游客17日脚踩电动冲浪板在意大利威尼斯大运河中戏耍,因危害运河交通被处以每人1500欧元的罚款。

美联社援引威尼斯市长办公室声明报道,检察机关将就这两名游客损害城市形象的行为采取进一步行动。

据意大利《小日报》报道,这两名游客已经被逐出威尼斯,电动冲浪板已被没收。报道说,这种冲浪板每块价值1万多欧元。

当地人拍摄的视频显示,两名游客在河中脚踩冲浪板,避过一艘有“水上巴士”之称的交通汽艇和一艘出租船,从当地标志性建筑之一安康圣母教堂前疾驰而过。从大运河上知名景点学院桥下穿过时,一名男性游客从冲浪板上落入水中,还不忘把手机举出水面,拍摄同伴。

威尼斯1987年入选联合国教科文组织世界遗产名录。大运河既是这座城市的重要景观,又是当地的交通要道。(新华社)

媒体称俄罗斯黑海舰队更换司令

俄罗斯媒体17日披露,司令部设在克里米亚港口城市塞瓦斯托波尔的俄黑海舰队更换司令。

俄新社当天以一名黑海舰队内部人士为消息源报道,维克托·索科洛夫接替伊戈尔·奥西波夫,成为新任黑海舰队司令;新司令已被介绍给黑海舰队军事委员会成员,鉴于克里米亚目前提高安全警戒级别,应该不会举行公开任命仪式。

另一名熟悉情况的消息人士说,在俄罗斯对乌克兰展开特别军事行动的情况下,不公开这类任

命属于正常现象。黑海舰队是俄海军四大舰队之一,主要活动范围为黑海和地中海。黑海舰队方面尚未正式回应上述报道。

近来,克里米亚发生多起爆炸事件。俄国防部说,位于克里米亚的一座军用仓库16日因蓄意破坏受损。克里米亚地区随后实施紧急状态。俄国防部9日通报,位于克里米亚地区萨基机场的一处航空弹药储存区当天下午发生爆炸,造成1人死亡、5人受伤,未造成航空设备损坏。乌克兰方面称,爆炸至少摧毁俄军8

架战机。

俄黑海舰队旗舰、万吨级导弹巡洋舰“莫斯科”号4月中旬起火引发弹药爆炸,舰体严重受损,随后沉没。乌克兰方面称乌军反舰导弹重创“莫斯科”号。

2014年,克里米亚地区经公民投票决定脱离乌克兰、加入俄罗斯。

一些媒体解读,克里米亚近期频频遇袭可能代表它将成为俄乌间新战线,或许意味着战事升级。

(新华社)

苏和堂周年庆溯源燕窝9.9元/克
苏和堂南禅寺店(解放南路701号朝阳公交停车场旁) 400-102-0026
纯孢子油 本品不加甘油明胶纯化水
100粒/瓶/3000元 买10送3
批发部:崇宁路17号4楼(检察院西隔壁) 82700029 (大别山老王)

公告

尊敬的客户:
自2022年8月19日起,原麦碟KTV(地址:无锡市新吴区长江路280号哥伦布商业广场6栋4楼)所有会员金额已全部迁移至新吴区湘江路2号金源大厦A座4楼(缤纷金柜KTV),次卡、所有消费券9月30号前给予退款(联系麦碟原负责人)。给您带来不便深表歉意,敬请谅解!特此通知。
注:从今天开始原有会员卡 and 所有消费券不可在本店使用。
新地址:无锡市新吴区湘江路2号金源大厦A座4楼(缤纷金柜KTV)
前台电话:0510-85291166,联系人:孙振强
电话:17625129099(原麦碟KTV负责人) 2022年8月19日

● 遗失凌曦出生医学证明,编号P320124288,声明作废
● 遗失李张诺依出生医学证明,编号Q320743519,声明作废
● 无锡市汇智兴物业管理有限公司遗失江苏通用定额发票,发票代码:132022190520,发票号码:02450351-02450400,声明作废

● 遗失苏BG096挂道路运输证,证号320206003593,作废
● 遗失车辆合格证,车型:大通牌SH5043XLCH9DB-S合格证号:WBR02W000517375,车架号:LSFAL11A5LA144224,发动机号:M920C033827,声明作废
广告热线 82767591